

19 сентября студенты групп 1 КМТ-9-2 и 40 БНГС-9-1 в сопровождении классных руководителей Джаватовой Д.А. и Исрапиловой Д.М. посетили финал республиканского конкурса «Народов много – страна одна», который прошел в ГБУ «Дагестанский государственный кумыкский музыкально-драматический театр им. Алимпаши Салаватова». Это событие стало ярким праздником культурного многообразия и единства народов нашей республики.

Гостями мероприятия стали представители органов власти и патриотических организаций, общественники, студенты, студенты - иностранцы и школьники.

Финалисты в номинации «Национальные подворья народов России» представили яркие и колоритные подворья, где каждый уголок был наполнен атмосферой традиций и творчества. Участники щедро делились своими талантами: звучали народные песни, демонстрировались традиционные танцы, проводились мастер-классы по ремеслам. Гости могли попробовать национальные блюда, приготовленные с любовью и уважением к рецептам предков.

Каждое подворье стало уникальной площадкой для обмена опытом и знакомства с культурой разных народов. Этот конкурс стал символом единства и культурного богатства нашей республики, оставив в сердцах всех участников яркие эмоции и вдохновение для дальнейшего творчества. Организатор конкурса - Министерство по национальной политике и делам религий Республики Дагестан.

